



GRAD TROGIR

**IZVJEŠĆE
O RADU
GRADONAČELNIKA
GRADA TROGIRA**

**za razdoblje
od 01. siječnja 2019. godine
od 30. lipnja 2019. godine**

Trogir, rujan 2019. godine



IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA TROGIRA
za razdoblje od 01. siječnja 2019. godine od 30. lipnja 2019. godine

SADRŽAJ

	<i>stranica</i>
I. UVOD	3
II. RAZRADA AKTIVNOSTI	4
1. Komunalno gospodarstvo i investicije, prostorno uređenje i zaštita okoliša	4
2. Financije i gradska imovina	13
3. Opće i javne potrebe	15
4. Protokolarne aktivnosti	23
III. IZVJEŠTAJ O RADU UPRAVNIH ODJELA GRADA TROGIRA	25



IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA TROGIRA
za razdoblje od 01. siječnja 2019. godine od 30. lipnja 2019. godine

I. UVOD

Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 i 123/17) propisano je da gradonačelnik dva puta godišnje podnosi polugodišnja izvješća o svom radu Gradskom vijeću, sukladno odredbama Statuta.

Odredbama članka 42. Statuta Grada Trogira („Službeni Glasnik Grada Trogira“ broj 4/13, 9/13, 6/14 i 1/18.) propisano je da gradonačelnik do 30. rujna tekuće godine podnosi polugodišnje izvješće o radu za razdoblje siječanj – lipanj tekuće godine.

Gradonačelnik obavlja poslove koji proizlaze iz nadležnosti gradonačelnika kao izvršnog tijela, propisane Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te drugim zakonima i pod zakonskim propisima i aktima Grada Trogira. U okviru svojih nadležnosti gradonačelnik je odgovoran za ustavnost i zakonitost u obavljanju poslova te za zakonitost rada upravnih tijela Grada Trogira.

Poslovi i aktivnosti iz ovog Izvješća realizirani su u vremenskom razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine i to kroz djelovanje 4 upravna odjela Grada Trogira, čiji rad usmjerava i nadzire gradonačelnik. Prethodno spomenuti upravni odjeli su:

- *Upravni odjel za javne potrebe, opće poslove i imovinu grada*
- *Upravni odjel za financije, proračun i naplatu potraživanja*
- *Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i investicije*
- *Upravni odjel za urbanizam i prostorno uređenje*

Gradonačelnik Grada Trogira jednom tjedno održava kolegije, na kojima su prisutni oba zamjenika gradonačelnika te pročelnici svih upravnih odjela Grada Trogira. Na predmetnim kolegijima razmatraju se pitanja iz nadležnosti upravnih tijela koja su od zajedničkog interesa, prijedlozi akata koje gradonačelnik donosi i koje upućuje Gradskom vijeću, zauzimaju se stavovi o pitanjima iz nadležnosti Grada, daju se smjernice za izvršavanje određenih poslova i zadataka, koordinira se rad upravnih tijela te se rješavaju druga pitanja od značaja za funkcioniranje tijela Grada Trogira.

Ovo Izvješće sastoji se od dva dijela.

Prvi dio Izvješća obuhvaća razradu najvažnijih aktivnosti iz područja komunalnog i prostornog uređenja, zaštite okoliša, društvenih djelatnosti, provedbe EU projekata te kulturnih i protokolarnih aktivnosti.

Drugi dio Izvješća su pojedinačna izvješća o radu upravnih odjela grada Trogira.



II. RAZRADA AKTIVNOSTI

1. KOMUNALNO GOSPODARSTVO I INVESTICIJE, PROSTORNO UREĐENJE I ZAŠTITA OKOLIŠA

Rekonstrukcija Ulice kardinala Alojzija Stepinca

Ulica kardinala Alojzija Stepinca: dionica Mali most - Seget, pod ingerencijom je ŽUC-a.

U proteklim godinama izrađena je projekta dokumentacija te je riješen dio imovinsko - pravnih odnosa. Nažalost, zbog neaktivnosti, kako ŽUC-a, tako i Grada Trogira predmetne dozvole su istekle. Održan je sastanak s upravom ŽUC-a, te je pokrenuta inicijativa i aktivnosti oko ponovnog pokretanja ovog projekta.

Grad Trogir dobio je punomoć ŽUC-a za izradu kompletne dokumentacije te je u Izvještajnom razdoblju izrađen idejni projekt i pokrenut postupak lokacijske dozvole.

Rekonstrukcija ceste Plano - Prgomet

Prometnica Plano - Prgomet spoj je na autocestu od strane Grada Trogira, ali i dijela Kaštela, te je iznimno opterećena vozilima, odnosno velikom količinom prometa. Nažalost, radi se o prometnici koja prolazi kroz naselje Plano i definitivno je neodgovarajućih gabarita, te nema nogostupa. Ova prometnica pod ingerencijom je ŽUC-a.

Pokrenute su aktivnosti na izgradnji nogostupa cijelom dionicom ceste, koji će zbog nemogućnosti rješavanja oborinske odvodnje biti izgrađen samo sa zapadne strane ceste.

U Izvještajnom razdoblju dovršena je izgradnja nogostupa od igrališta do raskrižaja F1, a u 2019. godini očekuje se dovršetak do same granice s Gradom Kaštela.

Rekonstrukcija ulice put Dragulina

Rekonstrukcija Ulice put Dragulina: od križanja s Ulicom put Kapelice do križanja s Ulicom put Mulina, prepoznat je kao sigurnosni problem prometa.



IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA TROGIRA
za razdoblje od 01. siječnja 2019. godine od 30. lipnja 2019. godine

Naime, predmetna dionica ceste vodi prema osnovnoj i srednjoj školi, te istom prolazi veliki broj djece. Dionica je uska i bez nogostupa. Iako je je lokacijska dozvola ishodena još 2012. godine, u prethodnom razdoblju nije se gotovo ništa poduzelo na realizaciji ovog projekta.

U Izvještajnom razdoblju napokon je riješena većina imovinsko pravnih odnosa te je pokrenut postupak javne nabave za izbor izvođača radova. Početak, odnosno realizacija izgradnje očekuje se u trećem kvartalu 2019. godine, a dovršetak radova u prvoj polovici 2020. godine.

Zbrinjavanje otpada

U prethodnom razdoblju, pokrenute su aktivnosti na izgradnji reciklažnog dvorišta, koje bi bilo smješteno u Planom i to u sklopu kompleksa Dobrić.

Ishodene su sve potrebne dozvole te riješeni imovinsko pravni odnosi. Projekt je prijavljen na natječaj FZOEU za sufinanciranje iz fondova EU. Sredstva su odobrena te je započet postupak javne nabave za izvođača radova. Sukladno navedenome, početak radova na izgradnji reciklažnog dvorišta očekuje se u četvrtom kvartalu 2019. godine, dok je dovršetak radova planiran u prvoj polovini 2020. godine.

Takoder, nastavljene su aktivnosti na uređenju i sanaciji deponija Vučje brdo. Ishodena je građevinska dozvola za drugu fazu sanacije deponija. Kako nažalost izgradnja županijskog centra u Lečevici kasni, pristupilo se i izradi projekta povećanja kapaciteta kako bi deponij osigurao rad do planiranog otvaranja centra za glomazni otpad Lečevica. Također, obavljeno je nekoliko razgovora s FZOEU o nastavku sufinanciranja sanacije deponija. Potpisan je ugovor s FZOEU te je pripremljena dokumentacija za nabavu. Početak radova očekuje se do kraja 2019. godine.

Uređenje Trga kod ribarnice

U Izvještajnom razdoblju potpisan je ugovor o izgradnji Trga ribarnica te su započeti radovi na uređenju Trga s kompletnom infrastrukturom.

Izvođač radova je tvrtka Kameni zid d.o.o., a ukupna vrijednost radova je otprilike 2.500.000,00 kuna (plus PDV). Zbog loših vremenskih uvjeta, kao i zbog loše organiziranosti izvođača radova, nažalost projekt je u kašnjenju.

Nakon završetka radova prostor ispred ribarnice dobit će novi izgled i nove funkcije - zelenilo, klupe, javnu česmu te će postati reprezentativan dio grada.



IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA TROGIRA
za razdoblje od 01. siječnja 2019. godine od 30. lipnja 2019. godine

Uređenje Trga Lučica

U Izvještajnom razdoblju, a na zahtjev Lučke uprave Splitsko – dalmatinske županije, projektna dokumentacija je proširena i to na način da je definiran budući izgled čitave Čiovske obale zapadno od velikog mosta, a ne samo dijela na Lučici.

Također, Vodovod i kanalizacija d.o.o. ugovorio je izgradnju kanalizacije, odnosno spoja Aci marine na sustav EKO Kaštelanski zaljev, koja se na glavnu mrežu spaja upravo preko planiranog Trga.

Početak realizacije projekta uređenja Trga odgođen iz razloga da se na novouređenom Trgu radovi ne obavljaju dva puta. Izrada dokumentacije je dovršena i projekt je u fazi ugovaranja radova te očekujemo početak realizacije projekta do kraja 2019. godine.

Trogirska kamena enciklopedija

Projektom Trogirska kamena enciklopedija pripremit će sva potrebna tehnička dokumentacija koja je potrebna za obnovu i revitalizaciju Kaštela Kamerlengo, kule svetog Marka, prostora Batarije i glorijeta maršala Marmonta te sjevernih i južnih gradskih vrata. Ukupna vrijednost projekta je procijenjena na 5.400.000,00 kuna, te je osigurano sufinanciranje iz fondova EU u iznosu od 85%.

U Izvještajnom razdoblju ugovorena je izrada projekta arhitektonske i konstruktivne sanacije kaštela Kamerlengo te je dovršena izrada konzervatorske podloge. Također, ugovorena je izrada natječajnog elaborata za urbanističko arhitektonski natječaj.

U narednom periodu preostalo je provesti arhitektonsko urbanistički natječaj, kao i izraditi glavne projekte po istom. Očekuje se da sve aktivnosti budu okončane u prvoj polovini 2020. godine.

Rekonstrukcija nogometnog igrališta Batarija

U prethodnom razdoblju provedena je javna nabava za izvođača radova te je osigurano sufinanciranje radova od strane Hrvatskog nogometnog saveza, Općine Okrug i Zračne luke Split. Također, započeli su radovi na uređenju igrališta.

U Izvještajnom razdoblju obnovljeno trogirsko nogometno igralište Batarija 17. travnja doživjelo je svečano otvaranje. Otkako su radovi završeni broj djece koja treniraju pod grbom HNK Trogir znatno je porastao. Prije obnove u klubu je broj djece pao na stotinjak, a sada je ta brojka porasla na oko 190 djece.



**IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA TROGIRA
za razdoblje od 01. siječnja 2019. godine od 30. lipnja 2019. godine**

Vodoopskrba otoka Drvenik Veli i Drvenik mali

U prethodnom razdoblju osigurano je financiranje izrade projektne dokumentacije od strane Grada i Županije, ukupne procijenjene vrijednosti otprilike 1.000.000,00 kuna. Proveden je postupak javne nabave, kompletne tehničke dokumentacije, koja uključuje i ishođenje svih potrebnih dozvola za gradnju.

U Izvještajnom razdoblju izrađen je idejni projekt te je isti usuglašen sa stručnim službama Grada i Vodovoda i kanalizacije d.o.o. Također, proveden je postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš. Pokrenut je i postupak ishođenja lokacijske dozvole. Očekuje se da će kompletna dokumentacija biti gotova u 2019. godini.

Sanacija pristaništa i rive na Drveniku Velom

Pristanište na Drveniku Velom dugogodišnji je problem zbog opasnosti od urušavanja te postoji zabrana iskrcaja vozila težih od 7 tona.

U prethodnom razdoblju suradnji s Lučkom upravom Splitsko – dalmatinske županije dogovoreno je da se pokrenu radovi sanacije, izrađen je projekt te je proveden postupak javne nabave.

U Izvještajnom dovršeni su radovi na sanaciji pristaništa na Drveniku Velikom. Ukupna vrijednost projekta je otprilike 1.500.000,00 kuna.

Uređenje nerazvrstanih cesta na Drvenicima

U prethodnom razdoblju u suradnji s Mjesnim odborima pokrenuto je uređenje 500 metara cesta na Drveniku Malom te isto toliko na Drveniku Velom (cesta prema Krknjašima).

U Izvještajnom razdoblju u cijelosti su dovršeni radovi na uređenju prethodno spomenutih cesta.

Ukupna vrijednost investicije je otprilike 600.000,00 kuna.

Izgradnja spomenika hrvatskim braniteljima

Na inicijativu udruge HVIDR-a i udruge roditelja poginulih branitelja Domovinskog rata Trogira, Segeta, Marine i Okrugla, a sve u suradnji s Gradom Trogirom pokrenut je projekt izgradnje spomenika hrvatskim braniteljima.



IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA TROGIRA
za razdoblje od 01. siječnja 2019. godine od 30. lipnja 2019. godine

18. svibnja 2018. godine na Gradskom vijeću donesena je odluka te su definirani parametri za provedbu natječaja kojim bi se odabralo arhitektonsko rješenje samog spomenika. Izgradnja spomenika očekuje se tijekom 2019. godine.

U Izvještajnom razdoblju pokrenut je postupak natječaja za izbor izrađivača spomenika. Nakon izbora najboljeg izvođača radova i to od strane stručnog povjerenstva, pristupit će se i ugovaranju izgradnje spomenika. Očekuje se da će radovi započeti u 2019. godini, a da će biti dovršeni u prvoj polovini 2020. godine.

Obalni pojas Brigi Lokvice

Uređenje obalnog pojasa od autobusnog kolodvora do ornitološkog rezervata Pantan jedan je od prioriteta Grada.

Projekt je podijeljen u tri faze i to

➤ **Od autobusnog kolodvora do kraja PŠU Lokvice**

Nakon što je u prethodnom razdoblju izrađen glavni projekt te su ishođeni svi potrebni akti za građenje, Projekt je prijavljen na sufinanciranje iz ITU mehanizma aglomeracije Split, podprojekta uređenje biciklističkih i pješačkih staza. Nažalost, kako se radilo o natječaju po sistemu najbrži prst projekt nije odobren za sufinanciranje iako je prošao sve faze provjere i to iz razloga što se Omiš prijavio u istom danu samo par sati ranije. Trenutno se razmatraju mogućnosti financiranja ovog projekta.

➤ **Izgradnja lukobrana**

Za ovaj projekt formalno pravno investitor je PŠU Lokvice, međutim kako se radi o objektu koji obuhvaća lukobran PŠU Lokvice, ali isto tako i početak plaže, postignut je sporazum s PŠU Lokvice da se u ovu investiciju krene zajednički te da se zatraži sufinanciranje i od strane Splitsko – dalmatinske županije. Načelno je dogovoreno da Splitsko – dalmatinska županija financira 50% projekta, a Grad i PŠU Lokvice po 25% ukupnog iznosa projekta. Projekt je u visokoj fazi pripreme te ima građevinsku dozvolu. Po zatvaranju financijske konstrukcije očekuje da se pokrene i sam proces ugovaranja radova.

➤ **OD PŠU Lokvice do Pantana**

Ovdje se radi o znatno složenijem zahvatu od prethodno navedenog, za koji je potrebno izraditi idejni projekt, elaborat zaštite okoliša, glavni projekt te ishoditi građevinsku dozvolu. Ovaj projekt financijski je znatno teži, a procijenjen je na



**IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA TROGIRA
za razdoblje od 01. siječnja 2019. godine od 30. lipnja 2019. godine**

otprilike 20.000.000,00 kuna. Također, u prethodnom razdoblju izrađen je idejni projekt te elaborat zaštite okoliša.

U Izvještajnom razdoblju proveden je postupak procjene utjecaja na okoliš, te je izrađen glavni projekt čime su se stvorile sve pretpostavke za podnošenje zahtjeva za ishodenje građevinske dozvole.

Očekuje se ishodenje svih potrebnih dozvola u drugoj polovici 2019. godine.

Rekonstrukcija kina i uređenje multifunkcionalne dvorane

U Izvještajnom razdoblju dovršena je sva projektno-tehnička dokumentacija za rekonstrukciju starog kina i prenamjenu u multifunkcionalnu dvoranu sa različitim sadržajima u smislu edukacijsko-kulturnog centra. Uz dokumentaciju za rekonstrukciju zgrade, glavni projekt i projekt opreme, pripremljena je prijava za apliciranje na javni poziv *Brownfield na području Urbane aglomeracije Split*, u sklopu ITU mehanizama UAS, koji je najavljen za treći kvartal 2019. godine.

Projekt I tebe se pita

U sklopu prvog projekta participativnog budžetiranja u gradu Trogiru te jedinog takvog u Dalmaciji, na području 8 mjesnih odbora izglasano je ukupno 33 projekta. U prvoj polovici 2019. godine, realizirano je njih 21 i to:

MJESNI ODBOR TRAVARICA

- *sanacija oborinskog kanala na Pantani*
- *uređenje i opremanje plaže u Ulici Pantan, postavljanje usporivača prometa*
- *označavanje horizontalne signalizacije u ulici Kneza Trpimira (ispred vrtića)*
- *postavljanje dodatnih manjih koševa za otpad u Naselju i na Balančanama*
- *sanacija asfalta u ulici Put Dragulina*
- *postavljanje zaštitne ograde u Ulici Ante Starčevića (ispod OŠ Majstora Radovana)*
- *postavljanje dvije klupe u Parku Prijateljstva*
- *postavljanje prometnog ogledala na u Zagorskoj ulici*

MJESNI ODBOR ČIOVO

- *postavljanje usporivača prometa u ulici Ivana Gundulića*
- *rasvjetno tijelo u ulici Tima Ujevića*
- *obnova dječjeg igrališta na Lučici*



**IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA TROGIRA
za razdoblje od 01. siječnja 2019. godine od 30. lipnja 2019. godine**

MJESNI ODBOR GRAD

- *postavljanje stalka za bicikle kod Kule Kamerlengo*
- *postavljanje drvenih sjedišta na zidićima u parku Fortin*
- *sređen pano za plakate i osmrtnice*

MJESNI ODBOR PLANO

- *postavljeni usporivači prometa u Ulici Plano Aerodrom*
- *postavljena nova rasvjeta u ulici Plano Aerodrom*
- *postavljena kamera za nadzor brzine uz Županijsku cestu*

MJESNI ODBOR ARBANIJA

- *sanirani južni zid groblja Sveti Križ*

MJESNI ODBOR ŽEDNO/MASTRINKA

- *postavljanje prometnog ogledala na križanju sa Županijskom cestom*
- *postavljanje nove autobusne stanice u Žedno na Brce*

MJESNI ODBOR DRVENIK VELI

- *novi most prema panti Tekete*

Ostali izglasani prijedlozi planirani su do kraja godine.

Program POS stanova

U Izvještajnom razdoblju Gradsko vijeće grada Trogira donijelo je Odluku o uključenju Grada Trogira u program izgradnje stanova po Programu društveno poticane stanogradnje i Odluku o uvjetima, mjerilima i postupku za utvrđivanje reda prvenstva za kupnju stanova iz Programa društveno poticane stanogradnje na području Grada Trogira.

Također, u Izvještajnom razdoblju intenzivno se radilo na rješavanju pristupnog puta na čestici koja je predviđena za izgradnju stanova. Osim toga dosta napora uloženo je u usklađivanje zemljišnika i katastra.

Energetska obnova vrtića Maslina i Maslačak

U prethodnom razdoblju provedena je javna nabava te je ugovorena energetska obnova vrtića Maslina i Maslačak. Provedbom ove investicije znatno će se popraviti standard u predmetnim vrtićima, a isto tako postići znatne uštede u potrošnji energije.

U Izvještajnom razdoblju dovršena je obnova oba vrtića te je znatno podignuta kvaliteta prostora u kojem djeca borave. U sklopu promidžbe ovog projekta oslikana



IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA TROGIRA
za razdoblje od 01. siječnja 2019. godine od 30. lipnja 2019. godine

je fasada Dječjeg vrtića Maslačak u kojem su sudjelovale odgojne skupine tog vrtića i to na način da su zajedno s odgajateljicama izrađivali motive koji ukazuju na važnost zaštite okoliša i prirode, a koji su potom preslikani na fasadu. Održana je i prezentacija modela energetske obnove obiteljskih kuća u Gradskoj vijećnici.

Vrtić Plano

Nakon što je u prethodnom razdoblju pripremljena kompletna dokumentacija te ishodišni akti za građenje, izvršena je prijava na natječaj MRRFU za dovršetak izgradnje ovog vrtića.

Projekt je uspješno prošao sve faze evaluacije te je odobreno sufinanciranje, a zaključno je u prosincu 2018. godine i potpisan ugovor o sufinanciranju projekta. Vrijednost projekta procijenjena je na otprilike 4.800.000,00 kuna, od čega se 85% bespovratno financira iz fondova EU.

U Izvještajnom razdoblju provedena je javna nabava za izbor izvođača radova, koja je zbog nepravilnosti u ponudama poništena te je ponovno pokrenut postupak javne nabave. Očekuje se da će sve procedure javne nabave biti dovršene u drugoj polovini 2019. godine te da se radovi i fizički započnu do kraja 2019. godine.

Modernizacija javne rasvjete

Kako bi se podigao standard javne rasvjete, ali i ne manje važno kako bi se postigle značajne financijske uštede pokrenut je projekt modernizacije javne rasvjete, odnosno zamjena postojećih rasvjetnih tijela LED rasvjetnim tijelima koja su znatno učinkovitija.

U Izvještajnom razdoblju dovršen je glavni projekt modernizacije te je započeta priprema natječajne dokumentacije. Ono što je važno naglasiti jest da je projekt samoodrživ, odnosno financirat će se iz ušteda u potrošnji električne energije.

Također, izvršena je prijava na fond MRRFU kojim je za modernizaciju rasvjete na otocima osigurano 625.000,00 kuna. U Izvještajnom razdoblju pokrenut je postupak javne nabave za izvođača radova, međutim na nabavu je izjavljena žalba te smo trenutno u fazi čekanja rješenja državne komisije za kontrolu postupaka javne nabave.

Prostorno planska dokumentacija

U Izvještajnom razdoblju nastavljene su radnje na pripremi izrade izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Grada Trogira. Dovršen je nacrt za javni uvid, a dovršena je i izrada Strateške procjene utjecaja na okoliš. Proveden je javni uvid na nacrt



**IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA TROGIRA
za razdoblje od 01. siječnja 2019. godine od 30. lipnja 2019. godine**

prostornog plana. Zaprimito je oko 200 primjedbi koje se obrađuju te očekujemo usvajanja prostornog plana Grada Trogira do kraja 2019. godine.

Urbanističko arhitektonski natječaj predjela Soline do autobusnog kolodvora

Predio od Solina (trajektnog pristaništa) preko parkinga T1, tržnice i autobusnog kolodvora prepoznat je kao najvrjedniji gradski resurs koji godinama nije iskorišten na odgovarajući način. Odlučeno je da se ovom projektu pristupi maksimalno profesionalno i studiozno kako bi dobili najbolje moguće rješenje za Grad.

U Izvještajnom razdoblju pripreme za objavu arhitektonskog natječaja znatno su uznapredovale, a u suradnji s Konzervatorskim odjelom u Trogiru izrađena je konzervatorska podloga te glavne smjernice za pripremu natječaja koji je povjeren Fakultetu građevine arhitekture i geodezije u Splitu. Očekujemo da se do kraja 2019. godine provede sam natječaj te da se izabere najbolje rješenje za grad.

Uređenje parkova Fortin i Žudika

Parkovi Fortin i Žudika zelene se oaze stare gradske jezgre. Kako bi se iste očuvale i uredile pokrenuta je izrada projektne dokumentacije, a sve u cilju da navedene lokacije sačuvamo i prezentiramo na najbolji mogući način.

U Izvještajnom razdoblju ugovorena je izrada projektne dokumentacije te je pokrenuta izrada idejnog projekta. Očekuje se da kompletna dokumentacija bude gotova do ljeta 2020. godine te da se radovima pristupi na jesen 2020. godine.

Video nadzor

U Izvještajnom razdoblju implementirana je prva faza video nadzora javnih gradskih površina. Trenutno je u funkciji video nadzor na 12 lokacija u gradu. Cilj uvođenja video nadzora je prvenstveno povećanje sigurnosti u gradu, kao i sankcioniranje prometnih prekršaja te povećanje komunalnog reda u gradu. Vrijednost radova prve faze je otprilike 200.000,00 kuna.

Uređenje gradskih plaža

U Izvještajnom razdoblju obavljani su radovi na uređenju svih gradskih plaža: u Arbaniji, Mastrinci, na Čiovu u Saldunu i na Brigima. Plaže su se nasule, poravnale, očistile, sredila se hortikultura, postavile su se dodatne kante.



IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA TROGIRA
za razdoblje od 01. siječnja 2019. godine od 30. lipnja 2019. godine

2. FINACIJE I GRADSKA IMOVINA

Sanacija Dobrića

U prethodnom razdoblju dovršen je proces sanacije Dobrića te su plaćene sve preostale dospjele obaveze, kao i dug prema poreznoj upravi te je na ovaj način i odblokiran račun tvrtke. Odblokiranjem računa stekli su se uvjeti za povlačenje novca od prodaje stanice za tehnički pregled te je izvršen povrat pozajmica od strane Dobrića prema Gradu Trogiru i Trogir holdingu. Navedeno je omogućilo i da Grad izvrši povrat namjenski podignutog kredita za sanaciju Dobrića, u iznosu od 8.000.000,00 kuna.

U Izvještajnom razdoblju nastavljene su sve potrebne pravne radnje na dovršetku pripajanja Dobrića Trogir Holdingu, kao i na raščišćavanju i utvrđivanju stvarnog stanja ovog društva. Na skupštinama trgovačkih društava donesene su odluke o pripajanju, te se očekuje da se navedeni proces i formalno okonča do kraja 2019. godine.

Nagodba s RBA bankom

U Izvještajno razdoblju usvojena je i važna nagodba s RBA bankom, kojom će se dugogodišnji spor, nastao zbog neisplate kredita iz 2008. godine, a koji je svojevremeno bio nenamjenski trošen, riješiti dogovorno te neće doći do prisilne naplate. Prema stanju u poslovnim knjigama radilo se o ukupnom iznosu duga od 5.615.392,75 kuna. Prema izvršenoj nagodbi sada se radi o ukupnom dugovanju na iznos od 3.560.000,00 kuna.

Sanacija financijskog stanja Grada

Grad Trogir je za razdoblje I-VI 2019. godine ostvario višak prihoda nad rashodima u iznosu od 3.469.403,00 kune, što je za 6,3% više od prethodne godine i to unatoč značajnom povećanju rashoda za naknadu štete po sudskim presudama, a u iznosu od čak 5.290.941,00 kune. Smanjene su obveze i one sada iznose 11.400.000,00 kuna, a manjak za pokriće u sljedećem razdoblju iznosi 2.684.819,00 kuna. Također, značajno su smanjena jamstva Grada i to sa 6.100.000,00 kuna na 3.100.000,00 kuna. Preostalo jamstvo odnosi se kredit Addiko banke.

Prihodi Proračuna ostvareni su u iznosu od 35.200.000,00 kuna, što je za 6 % manje od prošlogodišnjeg prihoda, ali moramo naglasiti da je u istom razdoblju 2018. godine ostvaren izvanredan prihod od 5.000.000,000 kuna, nastao najvećim dijelom knjiženjem razlike (naknade) između ukupnih preuzetih potraživanja i otkupljenih,



IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA TROGIRA
za razdoblje od 01. siječnja 2019. godine od 30. lipnja 2019. godine

odnosno plaćenih potraživanja od strane Grada Trogira , te prihod od zateznih kamata u iznosu od 613.250,00 kuna s istih osnova.

Također u Izvještajnom razdoblju nastavljena je konsolidacija gradskih financija, te se između ostalog postignute nagodbe o obročnoj otplati duga i to:

- *Predmet Kostović – 647.791,36 kuna*
- *Predmet Merica Miše – 868.814,23 kune*
- *Predmet RBA – 3.560.000,00 kune*
- *Predmet ovrhe Vodovoda i kanalizacije d.o.o. - 182.110,75 kuna*



*IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA TROGIRA
za razdoblje od 01. siječnja 2019. godine od 30. lipnja 2019. godine*

3. OPĆE I JAVNE POTREBE

Poslovi pisarnice i arhive

Imajući u vidu činjenicu kako je u ovoj godini planirano niz aktivnosti vezanih za poslove pisarnice i arhive, a kako je za taj posao potrebna i informatička podrška, krenulo se sa implementacijom e-uredskog poslovanja.

Osim tih aktivnosti vezanih za planirano uvođenje e-uredskog poslovanja, pisarnica odraduje i sve druge tekuće poslove.

Uskrsnice za umirovljenike

U želji da barem malo poboljšamo kućni budžet naših umirovljenika, pronašli smo način i odlučili im podijeliti uskrsnice umirovljenicima s mirovinama do 2.000,00 kuna. Od početka govorimo da nam je životni standard sugrađana jedan od ključnih prioriteta, a ovo je jedna od mjera kojom ga nastojimo poboljšati.

Pomoćnici u nastavi

Osigurani su pomoćnici u nastavi za djecu s poteškoćama koji nisu financirani od strane ministarstva, županije ili preko EU projekata.

Djeci s teškoćama koja pohađaju centre za obrazovanje izvan Trogira, osiguran je besplatan svakodnevni prijevoz.

Zahvaljujući našim naporima dogovoreno je da se asistenti u nastavi u dvije trogirske osnovne škole nastave financirati do kraja školske godine. Cjelokupni iznos financira Grad Trogir.

Nagrađivanje uspješnosti

U prethodnom razdoblju 45 učenika i studenata krajem 2018. godine potpisalo je ugovor o stipendiranju za što je u Proračunu osigurano 400.000,00 kuna. Pravo na stipendiju ostvarilo je 13 učenika i 32 studenta (31 student viših godina). Stipendisti primaju stipendiju devet mjeseci i to učenici u iznosu od 400,00 kuna mjesečno, a studenti sa studijem u Splitu po 700,00 kuna mjesečno, dok oni koji studiraju izvan Splita primaju 900,00 kuna mjesečno.



IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA TROGIRA
za razdoblje od 01. siječnja 2019. godine od 30. lipnja 2019. godine

U izvještajnom razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. isplaćene su stipendije u iznosu 282.150,00 kuna, od čega 46.800,00 učenicima, a 237.060,00 kuna studentima. Isplaćene su socijalne potpore za učenike i studente u iznosu od 60.600,00 kuna od čega 8 učeničkih u iznosu od 16.500,00 kuna i 12 studentskih u iznosu od 44.100,00 kuna.

Besplatni udžbenici

U Proračunu za 2019. godinu osigurana su sredstva za udžbenike za svu osnovnoškolsku djecu s područja Grada Trogira od 1. do 8. razreda osnovnih škola Majstora Radovan i Petar Berislavić.

U suradnji sa Splitsko dalmatinskom županijom dogovoreno je da Županija nabavi udžbenike iz obveznih predmeta, a Grad Trogir će nabaviti sve radne bilježnice te udžbenike i radne bilježnice iz svih izbornih predmeta kako bi svi učenici imali kompletirane školske materijale.

Nabavka novog vatrogasnog vozila

Dogovoreno je da se u suradnji sa Splitsko-dalmatinskom županijom i Dobrovoljnim vatrogasnim društvom Trogir krene u realizaciju nabavke 1 autocisterne (procijenjene vrijednosti u iznosu od 2.150.000,00 kuna) koju će vatrogasci dobiti uoči sljedeće vatrogasne sezone.

Aktivan rad Stožera civilne zaštite

Zbog iznimno jake bure koja je pogodila područje Trogira, u Izvještajnom razdoblju zabilježena je povećana aktivnost Stožera civilne zaštite. Trogirski vatrogasci i djelatnici HEP-a na terenu su danonoćno sanirali posljedice bure. Najveći dio posla bio je na djelatnicima Trogir holdinga.

Javna vatrogasna postrojba Grada Trogira

U Izvještajnom razdoblju, a sve sukladno obvezama utvrđenim Zakonom o zaštiti od požara, Grad Trogir pokrenuo je usklađivanje Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija i Plana zaštite od požara za područje grada Trogira.

Prijedlogom organizacijskih i tehničkih mjera iz usklađene Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija i Plana zaštite od požara za područje Grada Trogira stvorene su pretpostavke za osnivanje Javno vatrogasne postrojbe Grada Trogira.



IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA TROGIRA
za razdoblje od 01. siječnja 2019. godine od 30. lipnja 2019. godine

Osnivanjem Javno vatrogasne postrojbe Grad Trogir je ostvario pravo na sredstva iz Državnog Proračuna Republike Hrvatske za decentraliziranu funkciju vatrogastva. Sredstva za financiranje javnih vatrogasnih postrojbi utvrđena su Odlukom Vlade RH i za Grad Trogir za 2019. godinu, iznose 2.123.313,00 kn.

Kako utvrđena sredstva čine dio rashoda za zaposlene i materijalne rashode (namjenska sredstva), Grad Trogir u obvezi je osigurati sredstva za nabavku osobne zaštitne opreme i vozila.

Tijekom 2019. godine osigurana su sredstva za nabavku osobne opreme u iznosu od 300.000,00 kuna, sredstva za otplatu kredita za navalno vozilo vrijednosti 1.888.931,00 kuna te pristupilo nabavi autocisterne vrijednosti 1.781.812,04 kuna. Iako će se opremanje Javno vatrogasne postrojbe Grada Trogira temeljem zahtjeva iz Procjene i Plana zaštite od požara nastaviti u idućim proračunskim godinama, Javno vatrogasna postrojba Grada Trogira već sada predstavlja okosnicu operativnih snaga u zaštiti i spašavanju na području grada Trogira.

Zdravstvena zaštita u ljetnom periodu

U Izvještajnom razdoblju Grad Trogir dogovorio je dodatni tim zdravstvene zaštite, za što će se u ljetnom periodu ukupno izdvojiti 150.000,00 kuna.

Za nadolazeću sezonu ugovorili smo boravak dodatnih timova hitne medicinske pomoći na otoku Čiovu i Trogiru i to zajedno sa Gradom Splitom te općinama Okrug, Seget i Marina. U odnosu na prošlu godinu, produljen je rok boravka na puna tri mjeseca, od 15. lipnja do 15. rujna, za što smo izdvojili dodatnih 30.000,00 kuna više.

Održane Male maškare

U Izvještajnom razdoblju Karnevalska povorka polaznika Dječjeg vrtića Trogir prodefilirala je gradom. Predvođeni Segetskim mažoretkinjama i članovima udruge Rašpin Jute, priredili su pravi spektakl. Nakon defilea gradom, druženje su nastavili na Trgu Ivana Pavla II uz prigodni program i pokladne krafne.

Održane Velike maškare

Karnevalske grupe Trogira i Kaštela prodefilirale su gradom Trogirom i zaustavile se na Trgu Ivana Pavla II. Povorku su predvodili Segetske mažoretkinje, Narodna glazba Trogir i kraljica u kočiji, a nakon što su izazvali salve smijeha, druženje se nastavilo na Trgu uz pjesmu i ples. Na kraju karnevala na Žudici je spaljen Jute.



*IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA TROGIRA
za razdoblje od 01. siječnja 2019. godine od 30. lipnja 2019. godine*

Održana Noć Muzeja

Četrnaesta Noć muzeja održala se diljem Hrvatske u brojnim muzejima, pa tako i u trogirskom, u kojem je organizirana deveti put zaredom.

Obilježen Međunarodni Dan žena

Uoči Međunarodnog dana žena, Grad Trogir i Trogirске štrambere održali su u Galeriji Cate Dujšin Ribar muzički spektakl „Ča je život vengo fantazija“.

Vridne ruke obale, zagore i škoja

Prigodnim programom svečano je otvorena kulturno-turistička manifestacija "Vridne ruke obale, zagore i škoja", koju već tradicionalno organiziraju Grad Trogir i Turistička zajednica Grada Trogira. Brojni turisti uživali su u „Trogirskom marendinu“ kojeg je organizirala Karnevalska udruga Rašpin Jute i u prigodnom kulturno- zabavnom programu. Održan je tradicionalan izbor za najbolji trogirski rafiol. Posljednjeg dana manifestacije nagradila se i originalnost suvenira, u cilju poticanja obrtnika i proizvođača na izradu kvalitetnih i originalnih suvenira. Posjetitelji su sva četiri dana imali priliku uživati u sajamskim aktivnostima na trogirskoj rivi. Po prvi puta se u sklopu nje održao Festival Klapskih Majstora. Riječ je o dvodnevnom festivalu, koji je organiziran na spomen maestru Nikoli Bublji U sklopu manifestacije "Vridne ruke obale zagora i škoja" na rivi se mogao posjetiti Braniteljski sajam, a na kojem su brojni izlagači predstavili umjetničke zanate, tradicijske obrte i autohtona jela i pića.

Održana utrka „2Islands on 2Wheels“

Biciklistički klub Kairos je i ove godine, u suradnji s Gradom Trogirom i Turističkom zajednicom grada Trogira, organizirao najbolji MTB maraton u Dalmaciji, četvrtu po redu utrku „2Islands On 2Wheels“. Na utrci, koja se održala 31. ožujka, sudjelovalo je preko 130 ljubitelja biciklizma koji su se borili za medalju u Kupu Hrvatske i u rekreativnom djelu utrke, a pobjednici su se birali u 9 kategorija.

Održan drugi Trogir Outdoor festival

Drugo izdanje Trogir Outdoor festivala održano je 18. i 19. svibnja. Trogirska riva, biciklističke staze i morski pojas na nasipu Brigi neka su od mjesta na kojima se odvijao ovaj adrenalinski događaj. Nakon uspješne prve godine, ovaj put natjecanju je dodana još i utrka na popularnim supovima. Održana je trail utrka na tri staze, a



IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA TROGIRA
za razdoblje od 01. siječnja 2019. godine od 30. lipnja 2019. godine

najmlađi su se mogli iskazati u vožnji bicikla na Dječjoj biciklijadi. Na gradskoj plaži, ispred Caffè bara Čokolada, održana je utrka SUP-ova i prezentacija kitesurfa. Također, održao se i triatlon, najzahtjevnija utrka te prvenstvo osnovnoškolaca u trčanju.

Blagdan svetog Mavra

U sklopu proslave blagdana Svetog Mavra po prvi puta je održano i javno predavanje o značaju Svetog Mavra za cijeli otok Čiovo, kao povezanosti mještana sa prirodnom i kulturnom baštinom koju njeguju u mjestu Žedno. Predavanje je na inicijativu udruga Eko Žedno i Sveti Mavar održao prof.dr. Ivo Babić i dr.sc. don Josip Dukić, koji su i sami sudjelovali u očuvanju ovog ranokršćanskog lokaliteta.

Javna prezentacija projekta „Garagninov vrtal – europski park svih Trogirana“

26. veljače 2019. godine održana je javna prezentacija projekta „Garagninov vrtal – Europski park svih Trogirana“, projekta kojega je Javna ustanova More i krš u partnerstvu s Gradom Trogirom realizirala kroz izradu projektne dokumentacije obnove i revitalizacije parka. Projektni tim brojnoj zainteresiranoj javnosti predstavio je detalje hortikulture, arhitektonsko građevinske, i konzervatorsko- restauratorske projekte obnove parka te buduće korake u upravljanju i prezentaciji parka.

Izabrani najbolji sportaši Trogira za 2018. godinu

Najbolji sportaši i sportski djelatnici za 2018. godinu proglašeni su u ožujku vatrogasnom domu Dobrovoljnog vatrogasnog društva Trogir. Nagrađenim sportašima uručene su nagrade za uspjehe ostvarene u 2018. godini. Večer posvećenu sportašima i sportskim djelatnicima pjesmom su obogatili Trogirski Kanti.

Nastavak izrade brand strategije Grada Trogira

Nakon što je u prethodnom razdoblju pokrenuta izrada brand strategije i vizualnog identiteta Grada Trogira koja uključuje analizu stanja, utvrđivanje ciljnih skupina, izradu i prihvaćanje strategije i osmišljeni vizualni identitet sa strategijom komunikacije, u Izvještajnom razdoblju nastavljeno je s aktivnostima za izradu strategije. Dovođenje izrade brand strategije očekuje se koncem 2019. godine.



IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA TROGIRA
za razdoblje od 01. siječnja 2019. godine od 30. lipnja 2019. godine

Izdan prvi Proračun u malom

U siječnju je po prvi put izdan skraćen i pojednostavljen vodič kroz proračun Grada Trogira, nazvan Proračun u malom. Cilj je prikazati zainteresiranim građanima način funkcioniranja lokalne uprave te pokušati približiti način trošenja gradskog proračuna na različite projekte investicija, komunalnog održavanja, javnih potreba, društvenih djelatnosti i slično. Dokument je izdan u elektroničkom obliku i dostupan je na naslovnici službene web stranice grada – www.trogir.hr

Započelo mjerenje kvalitete zraka u Planome

Na inicijativu Mjesnog odbora Plano, od prvih dana 2019. godine Nastavni zavod za javno zdravstvo postavilo je uređaj za mjerenje kvalitete zraka u Planom kako bi se u realnom vremenu mogle pratiti čestice koje dopijevaju u zrak na tom području. Mjerenja u Izvještajnom razdoblju pokazuju niže vrijednosti zagađivača od dopuštenih te se objavljuju jednom mjesečno.

Medunarodna akcija čišćenja okoliša – Zelena čistka

Grad Trogir u suradnji s Ekološkom udrugom Eko Žedno, Dobrovoljnim vatrogasnim društvom Trogir, Odredom izviđača Trogir i brojnim volonterima, priključio se najvećoj globalnoj ekološkoj akciji čišćenja okoliša World CleanUp Day, u Hrvatskoj poznatijoj kao Zelena čistka. U samo jednom danu očišćeno je nekoliko desetaka kubika otpada sa područja puta Sv. Ante i plaže Banj.

Radionica Kako do EU sredstava za energetske obnovu

U sklopu energetske obnove Dječjeg vrtića Maslačak i Dječjeg vrtića Maslina, održana je edukativna radionica za građane kako bi saznali kako do sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost u obnovi obiteljskih kuća.

Obilježavanje 110. godišnjice osnovne škole Petar Berislavić

Proslava je započela 3. svibnja kada se u organizaciji škole i Lions kluba Trogir održao koncert dalmatinskih klapa. Središnje slavlje održalo se u petak, 17. svibnja, kada su se svi zajedno okupili na euharistijom slavju u trogirskoj katedrali, a potom su ispred kamenog reljefa Petra Berislavića u Gradskoj loži položili vijenac i zapalili svijeće. Svečanost se nastavila prigodnim programom na gradskoj rivi. Grad Trogir je Osnovnoj školi Petar Berislavić ovom prigodom uručio donaciju od 5.000,00 kuna.



*IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA TROGIRA
za razdoblje od 01. siječnja 2019. godine od 30. lipnja 2019. godine*

Suradnja sa Centrom za socijalnu skrb

Tijekom Izvještajnog razdoblja održano je nekoliko sastanaka u Centru za socijalnu skrb na temu prijevoza djece koja se obrazuju u specijalnim ustanovama, pojedinačnih slučajeva obitelji i pojedinaca korisnika pomoći iz sustava socijalne skrbi.

Suradnja sa Udrugom TOMS

Partnerstvo na nekoliko projekata koji se financiraju iz Europskog socijalnog fonda: Projekt pružanja socijalnih usluga u zajednici te apliciranje na projekt Zaželi čiji je cilj zaposliti ženske osobe socijalno ugroženog statusa koje bi brinule o starijim i teže pokretnim osobama sa područja Trogira, Segeta, Marine i Okruga.

Ustanove i Udruge građana

Uz stalnu suradnju sa ustanovama čiji je osnivač Grad Trogir, intenzivirana je i suradnja s udrugama građana, prvenstveno onima koje su uključene u projekte gradske uprave i koje sudjeluju u manifestacijama Grada.

Redovna komunikacija i dogovori oko zajedničkih projekata tijekom godine rezultirali su vrlo uspješnim rezultatima.

U prosincu 2018. godine objavljen je Godišnji plan natječaja, nakon čega je uslijedio Javni natječaj / Javni poziv za financiranje Programa/projekata organizacija civilnog društva iz područja društvenih djelatnosti, gospodarskih djelatnosti, turizma i međunarodne suradnje od interesa za Grad Trogir za 2019. godinu

Po isteku roka za prijavu, Povjerenstvo za provjeru ispunjavanja formalnih uvjeta Natječaja pregledalo je cjelokupnu dokumentaciju i utvrdilo koje prijave zadovoljavaju formalne uvjete Natječaja. Nakon toga Povjerenstvo za ocjenjivanje prijavljenih programa razmotrilo je i ocijenilo je pristigle programe i projekte koji zadovoljavaju formalne uvjete Natječaja, a sve u okviru aktivnosti i područja Natječaja. Povjerenstvo je Izvješćem predložilo Gradonačelniku kojim programima / projektima treba odobriti financiranje. Odluku o financiranju, na prijedlog Povjerenstva za ocjenjivanje programa prijavljenih na Natječaj, donio je gradonačelnik.

Odluka o programima / projektima kojima su odobrena sredstva objavljena je na službenim web stranicama Grada Trogira.



IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA TROGIRA
za razdoblje od 01. siječnja 2019. godine od 30. lipnja 2019. godine

Nakon objave Odluke, s udrugama čijim su programima odobrena financijska sredstva sklopljeni su Ugovori o korištenju financijskih sredstava iz Proračuna Grada Trogira za 2019. godinu, te je započeto financiranje prethodno spomenutih programa i projekata.

Osim financiranja udruga i dalje se aktivno pruža administrativna i stručna pomoć svim udrugama i ustanovama.

Zadržana ista cijena paušalnog poreza

Nakon razgovora s predstavnicima iznajmljivača usuglasili smo da iznos paušalnog poreza po krevetu, odnosno po smještajnoj jedinici u kampu, ne povećava, nego da se zadrži na postojećoj razini. Turizam je značajan izvor prihoda za mnoge trogirske obitelji i ne želimo da im se stvaraju nova financijska opterećenja.



*IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA TROGIRA
za razdoblje od 01. siječnja 2019. godine od 30. lipnja 2019. godine*

4. PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI

U ovom dijelu Izvješća daje se sažeti pregled nekih od događaja koji se odnose na međunarodnu suradnju, provođenje projekta financiranih iz sredstava EU, te protokolarni i diplomatske aktivnosti gradonačelnika i slično.

Novogodišnji posjet djelatnicima DVD-a Trogir, PP Trogir i HMP Trogir

U prvim satima Nove godine, nakon dočeka na Trgu, sa svojim zamjenicima posjetio sam trogirске vatrogasce, hitnu pomoć i policiju te smo im uz prigodne poklone zaželili što uspješniju i mirniju 2019. godinu.

Međunarodni dan žena

Prigodno je obilježen Međunarodni dan žena.

Primopredaja ključeva Grada maškarama

U okviru pokladnih aktivnosti predao sam ključeve Grada Trogira maškarama.

Obilježavanje Međunarodnog praznika rada

Prigodno je obilježen 1. svibnja – Međunarodni praznik rada.

Obilježen Dan antifašističke borbe

Povodom Dana antifašističke borbe položili smo vijence i zapalili svijeće na spomen-kosturnici palim borcima NOB-a na Gradskom groblju, sjevernim gradskim vratima i u Kuli Kamerlengo.

Obilježen Dan državnosti

Svetom misom za Domovinu, polaganjem vijenaca, paljenjem svijeća i molitvom ispred zavjetnog križa na trogirskom groblju te u kapelici sv. Sebastijana prigodno smo obilježili Dan državnosti.



**IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA TROGIRA
za razdoblje od 01. siječnja 2019. godine od 30. lipnja 2019. godine**

Obilježena 27. obljetnica osnutka Trogirske bojne 114. brigade

28. lipnja 2. bojna 114. brigade „Kralj Tomislav“ obilježila je 28. obljetnicu postojanja. U trogirskoj katedrali održana je sveta misa za poginule i umrle pripadnike. Zajedno sa svojim zamjenicima položio sam vijence i zapalio svijeće u memorijalnoj kapelici sv. Sebastijana u kojoj se nalazi spomen ploča s imenima poginulih branitelja s područja bivše trogirske općine. Također, vijence smo položili ispred središnjeg križa na gradskom groblju te ispred spomenika brigade u parku pokraj zgrade Trogir Holdinga.

Prijem prof. dr. Iva Babića i Matka Mijića

U svom uredu upriličio sam primanje prof. dr. Iva Babića i akademskog kipara Matka Mijića, dvojice istaknutih Trogirana koji su nedavno nagrađeni državnim nagradama.

Prof. dr. Ivo Babić dobio je nagradu Društva povjesničara umjetnosti Hrvatske "Radovan Ivančević" za životno djelo i to za vrhunska ostvarenja na području povijesti umjetnosti, koja su pridonijela njezinu razvoju i ugledu u Hrvatskoj i inozemstvu.

Akademski kipar Matko Mijić dobitnik je najviše državne nagrade iz područja likovnih i primijenjenih umjetnosti „Vladimir Nazor“ koju Republika Hrvatska dodjeljuje već šezdeset godina za najbolja umjetnička ostvarenja u šest područja. Nagrađen je za retrospektivu postavljenu u Modernoj galeriji u Zagrebu u studenome prošle godine.

Uz uručenje prigodnih poklona čestitali smo im na vrijednim nagradama i zahvalili im na svemu što rade za naš grad i njegovu promidžbu u Hrvatskoj i svijetu.

Prijem trogirskih cakavaca

Zajedno sa svojim zamjenicima primio sam „cakavce“ osnovne škole Majstora Radovana i uručio im zahvalnice za sudjelovanje u projektu "Ca je covik!?". Osim njih zahvalnice su primile i njihove učiteljice, voditeljica projekta Jelena Plejić Senjanin i Antonela Guina.



*IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA TROGIRA
za razdoblje od 01. siječnja 2019. godine od 30. lipnja 2019. godine*

III. IZVJEŠĆA O RADU UPRAVNIH ODJELA GRADA TROGIRA

U prilogu ovog izvješća dostavljaju se i izvješća o radu upravnih odjela Grada Trogira

KLASA: 080-01/19-01/2
URBROJ: 2184/01-30/01-19-1

Trogir, 20. rujna 2019. godine

